
 

 

 

 

 

 

Ａ

44%

Ｂ

50%

Ｃ

6%

Ｄ

0%
Ｅ

0%

１．本校の教育方針をよく理

解している

Ａ

33%

Ｂ

67%

Ｃ

0% Ｄ

0%

Ｅ

0%

２．本校の教育環境は充実し

ている

Ａ

44%
Ｂ

56%

Ｃ

0% Ｄ

0%

Ｅ

0%

３．本校の教員は、教育に熱

心である

Ａ

56%

Ｂ

39%

Ｃ

5%

Ｄ

0%
Ｅ

0%

４．学校生活は楽しいと聞い

ている

Ａ

67%

Ｂ

22%

Ｃ

5%

Ｄ

0%

Ｅ

6%

５．菊池女子高校に入学させ

てよかった

Ａ

78%

Ｂ

22%

Ｃ

0% Ｄ

0%

Ｅ

0%

６．本校は地域に根ざした教

育活動を行っている

Ａ

67%

Ｂ

28%

Ｃ

5%

Ｄ

0%
Ｅ

0%

７．本校は一人ひとりを大切

に教育している

Ａ

33%

Ｂ

45%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

22%

８．先生方はわかりやすい授

業をしていると聞いている

Ａ

39%

Ｂ

56%

Ｃ

5%

Ｄ

0%
Ｅ

0%

９．一人ひとりに応じた指導

が行き届いている

Ａ

45%

Ｂ

44%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

11%

１０．本校は適切な成績評価

がなされている

Ａ

50%

Ｂ

50%

Ｃ

0% Ｄ

0%

Ｅ

0%

１１．本校は資格取得指導が

充実している

Ａ

39%

Ｂ

28%

Ｃ

11%

Ｄ

0%

Ｅ

22%

１２．学校で行うセミナーや

特別講座に関して知っている

Ａ

50%

Ｂ

0%

Ｃ

11%

Ｄ

11%

Ｅ

28%

１３．スコラ手帳を知ってい

る

Ａ

28%

Ｂ

17%
Ｃ

11%

Ｄ

0%

Ｅ

44%

１４．子どもはスコラ手帳を

有効活用し、計画的に家庭学

習ができている

Ａ

50%Ｂ

39%

Ｃ

5%

Ｄ

0%

Ｅ

6%

１５．礼儀作法・言葉遣い・

挨拶などの「教養」の指導が

行き届いている

Ａ

50%Ｂ

44%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

6%

１６．子どもは校則を守り、

規律正しく生活している

Ａ

39%

Ｂ

56%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

5%

１７．本校では、生活全般に

わたる指導を行っている

Ａ

28%

Ｂ

67%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

5%

１８．本校職員は生徒の悩み

や相談に対して親身に対応し

ている

Ａ

44%

Ｂ

50%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

6%

１９．本校職員は生徒に対し

ての言葉遣いが丁寧である

Ａ

45%

Ｂ

44%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

11%

２０．各学年に応じた進路指

導が行われている

令和３年度            学校評価 保護者用集計結果    菊池女子高等学校  

アンケート対象；（３年生） 

Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない Ｅ：わからない 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ

50%

Ｂ

28%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

22%

２１．進路情報が適切に提供

されている

Ａ

56%Ｂ

17%

Ｃ

5%

Ｄ

0%

Ｅ

22%

２２．進路目標達成にむけた

指導を行っている

Ａ

56%

Ｂ

39%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

5%

２３．日常の健康観察や疾病

予防・生徒の自己健康管理能

力向上のための指導を行って

いる

Ａ

67%

Ｂ

28%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

5%

２４．保健衛生に関する情報

を適切に提供している

Ａ

67%

Ｂ

22%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

11%

２５．本校の職員は、生徒の

健康管理に気を配っている

Ａ

39%

Ｂ

50%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

11%

２６．部活動・同好会の指導

がよくできている

Ａ

50%
Ｂ

33%

Ｃ

5%

Ｄ

6%

Ｅ

6%

２７．楽しく学校行事に参加

できている

Ａ

50%

Ｂ

50%

Ｃ

0% Ｄ

0%

Ｅ

0%

２８．学校行事は生徒育成に

役立っている

Ａ

39%

Ｂ

44%

Ｃ

11%

Ｄ

6%

Ｅ

0%

２９．本校では、学校の必要

な情報を家庭に発信している

Ａ

44%

Ｂ

50%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

6%

３０．清掃活動がしっかり行

われている

Ａ

22%

Ｂ

28%

Ｃ

22%

Ｄ

17%

Ｅ

11%

３１．学校行事（保護者総

会・体育大会・競走歩大会な

ど）に保護者として協力して

いる

Ａ

39%

Ｂ

33%

Ｃ

22%

Ｄ

6%
Ｅ

0%

３２．学校からの配布物には

よく目を通している

Ａ

72%

Ｂ

22%

Ｃ

0%

Ｄ

6%

Ｅ

0%

３３．毎月発行している赤レ

ンガや保健便り（安心メール

も含む）を確認している

Ａ

22%

Ｂ

28%

Ｃ

28%

Ｄ

22%

Ｅ

0%

３４．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

Ａ

22%

Ｂ

33%

Ｃ

39%

Ｄ

6%
Ｅ

0%

３５．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

Ａ

61%

Ｂ

28%

Ｃ

5%

Ｄ

6%

Ｅ

0%

３６．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る



 

 

 

 

 

 

Ａ

23%

Ｂ

54%

Ｃ

14%

Ｄ

0%

Ｅ

9%

１．本校の教育方針をよく理

解している

Ａ

23%

Ｂ

54%

Ｃ

9%

Ｄ

0%

Ｅ

14%

２．本校の教育環境は充実し

ている

Ａ

27%

Ｂ

55%

Ｃ

9%

Ｄ

4%

Ｅ

5%

３．本校の教員は、教育に熱

心である

Ａ

18%

Ｂ

50%

Ｃ

9%

Ｄ

18%

Ｅ

5%

４．学校生活は楽しいと聞い

ている

Ａ

55%Ｂ

23%

Ｃ

4%

Ｄ

9%

Ｅ

9%

５．菊池女子高校に入学させ

てよかった

Ａ

50%

Ｂ

27%

Ｃ

9%

Ｄ

0%

Ｅ

14%

６．本校は地域に根ざした教

育活動を行っている

Ａ

41%

Ｂ

32%

Ｃ

4%

Ｄ

9%

Ｅ

14%

７．本校は一人ひとりを大切

に教育している

Ａ

18%

Ｂ

36%

Ｃ

18%

Ｄ

5%

Ｅ

23%

８．先生方はわかりやすい授

業をしていると聞いている

Ａ

23%

Ｂ

45%

Ｃ

14%

Ｄ

9%

Ｅ

9%

９．一人ひとりに応じた指導

が行き届いている

Ａ

27%

Ｂ

55%

Ｃ

4%

Ｄ

5%
Ｅ

9%

１０．本校は適切な成績評価

がなされている

Ａ

36%

Ｂ

55%

Ｃ

4%

Ｄ

0%

Ｅ

5%

１１．本校は資格取得指導が

充実している
Ａ

9%

Ｂ

32%

Ｃ

27%

Ｄ

0%

Ｅ

32%

１２．学校で行うセミナーや

特別講座に関して知っている

Ａ

14%

Ｂ

32%
Ｃ

14%
Ｄ

4%

Ｅ

36%

１３．スコラ手帳を知ってい

る

Ａ

0%

Ｂ

27%

Ｃ

23%

Ｄ

14%

Ｅ

36%

１４．子どもはスコラ手帳を

有効活用し、計画的に家庭学

習ができている

Ａ

14%

Ｂ

73%

Ｃ

9%

Ｄ

0%

Ｅ

4%

１５．礼儀作法・言葉遣い・

挨拶などの「教養」の指導が

行き届いている

Ａ

23%

Ｂ

41%

Ｃ

18%

Ｄ

9%

Ｅ

9%

１６．子どもは校則を守り、

規律正しく生活している

Ａ

23%

Ｂ

55%

Ｃ

9%

Ｄ

4%

Ｅ

9%

１７．本校では、生活全般に

わたる指導を行っている

Ａ

23%

Ｂ

45%

Ｃ

14%

Ｄ

9%

Ｅ

9%

１８．本校職員は生徒の悩み

や相談に対して親身に対応し

ている

Ａ

32%

Ｂ

45%

Ｃ

4%

Ｄ

5%

Ｅ

14%

１９．本校職員は生徒に対し

ての言葉遣いが丁寧である

Ａ

18%

Ｂ

45%

Ｃ

14%

Ｄ

5%

Ｅ

18%

２０．各学年に応じた進路指

導が行われている

令和３年度            学校評価 保護者用集計結果    菊池女子高等学校  

アンケート対象；（２年生） 

Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない Ｅ：わからない 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ

23%

Ｂ

36%Ｃ

14%

Ｄ

4%

Ｅ

23%

２１．進路情報が適切に提供

されている

Ａ

23%

Ｂ

36%
Ｃ

9%

Ｄ

5%

Ｅ

27%

２２．進路目標達成にむけた

指導を行っている

Ａ

36%

Ｂ

46%

Ｃ

9%

Ｄ

0%

Ｅ

9%

２３．日常の健康観察や疾病

予防・生徒の自己健康管理能

力向上のための指導を行って

いる

Ａ

36%

Ｂ

59%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

5%

２４．保健衛生に関する情報

を適切に提供している

Ａ

32%

Ｂ

45%

Ｃ

14%

Ｄ

0%

Ｅ

9%

２５．本校の職員は、生徒の

健康管理に気を配っている
Ａ

9%

Ｂ

46%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

45%

２６．部活動・同好会の指導

がよくできている

Ａ

23%

Ｂ

45%

Ｃ

14%

Ｄ

14%

Ｅ

4%

２７．楽しく学校行事に参加

できている

Ａ

23%

Ｂ

54%

Ｃ

9%

Ｄ

0%

Ｅ

14%

２８．学校行事は生徒育成に

役立っている

Ａ

36%

Ｂ

46%

Ｃ

0%

Ｄ

9%

Ｅ

9%

２９．本校では、学校の必要

な情報を家庭に発信している

Ａ

41%

Ｂ

41%

Ｃ

0%

Ｄ

0%
Ｅ

18%

３０．清掃活動がしっかり行

われている

Ａ

14%

Ｂ

32%Ｃ

27%

Ｄ

18%

Ｅ

9%

３１．学校行事（保護者総

会・体育大会・競走歩大会な

ど）に保護者として協力して

いる

Ａ

18%

Ｂ

55%

Ｃ

14%

Ｄ

4%

Ｅ

9%

３２．学校からの配布物には

よく目を通している

Ａ

55%

Ｂ

41%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

4%

３３．毎月発行している赤レ

ンガや保健便り（安心メール

も含む）を確認している

Ａ

14%

Ｂ

27%
Ｃ

23%

Ｄ

27%

Ｅ

9%

３４．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

Ａ

14%

Ｂ

36%
Ｃ

18%

Ｄ

32%

Ｅ

0%

３５．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

Ａ

50%Ｂ

41%

Ｃ

0%Ｄ

0%

Ｅ

9%

３６．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る



 

 

 

 

 

 

Ａ

39%

Ｂ

49%

Ｃ

6%

Ｄ

3%

Ｅ

3%

１．本校の教育方針をよく理

解している

Ａ

46%

Ｂ

39%

Ｃ

6%

Ｄ

3%

Ｅ

6%

２．本校の教育環境は充実し

ている

Ａ

55%
Ｂ

30%

Ｃ

9%

Ｄ

0%

Ｅ

6%

３．本校の教員は、教育に熱

心である

Ａ

46%

Ｂ

36%

Ｃ

12%

Ｄ

6%

Ｅ

0%

４．学校生活は楽しいと聞い

ている

Ａ

70%

Ｂ

27%

Ｃ

3%
Ｄ

0%
Ｅ

0%

５．菊池女子高校に入学させ

てよかった

Ａ

67%

Ｂ

24%

Ｃ

3%

Ｄ

0%

Ｅ

6%

６．本校は地域に根ざした教

育活動を行っている

Ａ

64%

Ｂ

21%

Ｃ

6%

Ｄ

0%

Ｅ

9%

７．本校は一人ひとりを大切

に教育している

Ａ

33%

Ｂ

40%

Ｃ

15%

Ｄ

0%

Ｅ

12%

８．先生方はわかりやすい授

業をしていると聞いている

Ａ

46%

Ｂ

30%

Ｃ

12%

Ｄ

0%

Ｅ

12%

９．一人ひとりに応じた指導

が行き届いている

Ａ

58%
Ｂ

24%

Ｃ

0%

Ｄ

0%
Ｅ

18%

１０．本校は適切な成績評価

がなされている

Ａ

58%

Ｂ

33%

Ｃ

0%

Ｄ

3%

Ｅ

6%

１１．本校は資格取得指導が

充実している

Ａ

18%

Ｂ

34%

Ｃ

24%

Ｄ

6%

Ｅ

18%

１２．学校で行うセミナーや

特別講座に関して知っている

Ａ

31%

Ｂ

15%

Ｃ

15%

Ｄ

15%

Ｅ

24%

１３．スコラ手帳を知ってい

る

Ａ

6%

Ｂ

18%

Ｃ

27%

Ｄ

15%

Ｅ

34%

１４．子どもはスコラ手帳を

有効活用し、計画的に家庭学

習ができている

Ａ

43%

Ｂ

33%

Ｃ

9%

Ｄ

6%

Ｅ

9%

１５．礼儀作法・言葉遣い・

挨拶などの「教養」の指導が

行き届いている

Ａ

46%

Ｂ

36%

Ｃ

9%

Ｄ

6%

Ｅ

3%

１６．子どもは校則を守り、

規律正しく生活している

Ａ

61%

Ｂ

21%

Ｃ

9%

Ｄ

3%

Ｅ

6%

１７．本校では、生活全般に

わたる指導を行っている

Ａ

43%

Ｂ

42%

Ｃ

3%

Ｄ

6%

Ｅ

6%

１８．本校職員は生徒の悩み

や相談に対して親身に対応し

ている

Ａ

55%Ｂ

24%

Ｃ

0%

Ｄ

0%

Ｅ

21%

１９．本校職員は生徒に対し

ての言葉遣いが丁寧である

Ａ

40%

Ｂ

39%

Ｃ

3%

Ｄ

3% Ｅ

15%

２０．各学年に応じた進路指

導が行われている

令和３年度            学校評価 保護者用集計結果    菊池女子高等学校  

アンケート対象；（１年生） 

Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない Ｅ：わからない 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ

37%

Ｂ

36%

Ｃ

3%

Ｄ

9%

Ｅ

15%

２１．進路情報が適切に提供

されている

Ａ

40%

Ｂ

30%

Ｃ

6%

Ｄ

3%

Ｅ

21%

２２．進路目標達成にむけた

指導を行っている

Ａ

55%Ｂ

27%

Ｃ

3%

Ｄ

3%

Ｅ

12%

２３．日常の健康観察や疾病

予防・生徒の自己健康管理能

力向上のための指導を行って

いる

Ａ

61%

Ｂ

27%

Ｃ

3%

Ｄ

3%

Ｅ

6%

２４．保健衛生に関する情報

を適切に提供している

Ａ

61%

Ｂ

24%

Ｃ

3%

Ｄ

3%

Ｅ

9%

２５．本校の職員は、生徒の

健康管理に気を配っている

Ａ

43%

Ｂ

18%
Ｃ

3%

Ｄ

6%

Ｅ

30%

２６．部活動・同好会の指導

がよくできている

Ａ

46%

Ｂ

36%

Ｃ

9%

Ｄ

6%

Ｅ

3%

２７．楽しく学校行事に参加

できている

Ａ

55%

Ｂ

36%

Ｃ

3%

Ｄ

0%

Ｅ

6%

２８．学校行事は生徒育成に

役立っている

Ａ

55%

Ｂ

36%

Ｃ

0%

Ｄ

3%

Ｅ

6%

２９．本校では、学校の必要

な情報を家庭に発信している

Ａ

52%Ｂ

30%

Ｃ

0%

Ｄ

0%
Ｅ

18%

３０．清掃活動がしっかり行

われている

Ａ

12%

Ｂ

30%Ｃ

37%

Ｄ

9%

Ｅ

12%

３１．学校行事（保護者総

会・体育大会・競走歩大会な

ど）に保護者として協力して

いる

Ａ

49%

Ｂ

36%

Ｃ

9% Ｄ

3%

Ｅ

3%
３２．学校からの配布物には

よく目を通している

Ａ

79%

Ｂ

18%

Ｃ

3%
Ｄ

0%
Ｅ

0%

３３．毎月発行している赤レ

ンガや保健便り（安心メール

も含む）を確認している

Ａ

27%

Ｂ

34%

Ｃ

21%

Ｄ

15%

Ｅ

3%

３４．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

Ａ

12%

Ｂ

37%Ｃ

27%

Ｄ

9%

Ｅ

15%

３５．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

Ａ

73%

Ｂ

12%

Ｃ

3%

Ｄ

3%

Ｅ

9%

３６．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る



 

 

 

 

 

 

Ａ

36%

Ｂ

51%

Ｃ

8%

Ｄ

1%

Ｅ

4%
１．本校の教育方針をよく理

解している

Ａ

36%

Ｂ

51%

Ｃ

5%

Ｄ

1%

Ｅ

7%

２．本校の教育環境は充実し

ている

Ａ

44%

Ｂ

44%

Ｃ

7%

Ｄ

1%

Ｅ

4%

３．本校の教員は、教育に熱

心である

Ａ

40%

Ｂ

41%

Ｃ

10%

Ｄ

8%

Ｅ

1%

４．学校生活は楽しいと聞い

ている

Ａ

64%

Ｂ

25%

Ｃ

4%

Ｄ

3%

Ｅ

4%
５．菊池女子高校に入学させ

てよかった

Ａ

64%

Ｂ

25%

Ｃ

4%

Ｄ

0%

Ｅ

7%

６．本校は地域に根ざした教

育活動を行っている

Ａ

58%
Ｂ

26%

Ｃ

5%

Ｄ

3%

Ｅ

8%

７．本校は一人ひとりを大切

に教育している

Ａ

29%

Ｂ

40%

Ｃ

12%

Ｄ

1%
Ｅ

18%

８．先生方はわかりやすい授

業をしていると聞いている
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37%

Ｂ

41%

Ｃ

11%

Ｄ

3%

Ｅ

8%

９．一人ひとりに応じた指導

が行き届いている
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45%

Ｂ

38%

Ｃ

2%

Ｄ

1%

Ｅ

14%

１０．本校は適切な成績評価

がなされている

Ａ

49%
Ｂ

44%

Ｃ

2%

Ｄ

1% Ｅ

4%

１１．本校は資格取得指導が

充実している
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21%

Ｂ

31%

Ｃ

22%

Ｄ

3%

Ｅ

23%

１２．学校で行うセミナーや

特別講座に関して知っている
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30%

Ｂ

16%
Ｃ

14%Ｄ

11%

Ｅ

29%

１３．スコラ手帳を知ってい

る
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10%

Ｂ

20%

Ｃ

22%

Ｄ

11%

Ｅ

37%

１４．子どもはスコラ手帳を

有効活用し、計画的に家庭学

習ができている
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36%

Ｂ

46%

Ｃ

8%

Ｄ

3%

Ｅ

7%

１５．礼儀作法・言葉遣い・

挨拶などの「教養」の指導が

行き届いている

Ａ

40%

Ｂ

40%

Ｃ

10%

Ｄ

5%

Ｅ

5%

１６．子どもは校則を守り、

規律正しく生活している
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44%

Ｂ

39%

Ｃ

7%

Ｄ

3%

Ｅ

7%

１７．本校では、生活全般に

わたる指導を行っている
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49%

Ｃ

6%

Ｄ
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Ｅ

7%

１８．本校職員は生徒の悩み

や相談に対して親身に対応し

ている
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Ｂ

37%

Ｃ
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Ｄ
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15%

１９．本校職員は生徒に対し

ての言葉遣いが丁寧である
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3% Ｅ

15%

２０．各学年に応じた進路指

導が行われている
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２１．進路情報が適切に提供

されている
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Ｂ
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7%

Ｄ
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Ｅ

23%

２２．進路目標達成にむけた

指導を行っている
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10%

２３．日常の健康観察や疾病

予防・生徒の自己健康管理能

力向上のための指導を行って

いる

Ａ

55%

Ｂ

37%
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1%

Ｄ
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Ｅ

6%

２４．保健衛生に関する情報

を適切に提供している
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53%Ｂ

30%
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２５．本校の職員は、生徒の

健康管理に気を配っている
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Ｂ

34%Ｃ

1%

Ｄ
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Ｅ

30%

２６．部活動・同好会の指導

がよくできている
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40%
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38%
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10%
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8%

Ｅ

4%

２７．楽しく学校行事に参加

できている
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44%

Ｂ

45%

Ｃ

4%

Ｄ

0%

Ｅ

7%

２８．学校行事は生徒育成に

役立っている
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Ｂ

41%

Ｃ

3%

Ｄ

6%

Ｅ

5%

２９．本校では、学校の必要

な情報を家庭に発信している
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Ｂ
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0%

Ｄ

0%
Ｅ

15%

３０．清掃活動がしっかり行

われている
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15%

Ｂ

30%Ｃ

30%

Ｄ

14%

Ｅ

11%

３１．学校行事（保護者総

会・体育大会・競走歩大会な

ど）に保護者として協力して

いる

Ａ

37%

Ｂ

41%

Ｃ

14%

Ｄ

4%

Ｅ

4%

３２．学校からの配布物には

よく目を通している

Ａ

70%

Ｂ

26%

Ｃ

2%
Ｄ

1%

Ｅ

1%

３３．毎月発行している赤レ

ンガや保健便り（安心メール

も含む）を確認している

Ａ

22%

Ｂ

30%

Ｃ

23%

Ｄ

21%

Ｅ

4%

３４．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

Ａ

15%

Ｂ

36%
Ｃ

27%

Ｄ

15%

Ｅ

7%

３５．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

Ａ

63%

Ｂ

24%

Ｃ

3%

Ｄ

3%

Ｅ

7%

３６．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

学校をよりよくしていくためのご意見やその他、ご感想等ご自由にお書きください。 

●大満足です ●期待してない  

●いつもお世話になります。部活や学校生活を楽しんでる姿にありがたく思います。先生方に暖かく見守って頂き有り難いです。学習に対して娘にはもう少

し意欲を持ってほしいと思っています。これからもよろしくおねがいします。菊池女子高に入学させて頂き本当に良かったと感じています。 

●いつもお世話になっております。娘は毎日の学校生活がとても楽しいようで、私どもも嬉しく思っております。 

●一つ、お願いなのですが、学校からの委員会やお手伝いの配布物が遅いように思います。予定の調整もありますので早めにお願いしたいです。一般的に１

か月前までには配布されているようですので、そのくらい迄に配布していただけると助かります。お忙しい中、大変んかと存じますが、よろしくお願いいた

します。 

●たまにしか学校に登校できていませんがその時に会った先生方が優しく声をかけてくださるのでとてもありがたいです。 

●諸先生方初め、特に担任の先生にはいつも気配りをいただいており、感謝しかありません。学校の教育方針は素晴らしく、校長先生がお会いする度に、明

るいご挨拶をいただき、また子どもの事についてどなたの保護者さんですかとお声がけを下さったり、本当にありがたく、この学校に進学させていただいて

良かったと思っております。 

●細かいところまで、ひとりひとりの生徒にしっかりと向き合っていただける学校だと思います。 

●いつもお世話になりありがとうございます。毎日楽しく過ごせてはいるようなのですが、教科の先生によっては事情のある生徒の情報を把握されていない

先生もいらっしゃるようで、その先生からの心無い言葉等に傷ついたりしていることがあります。様々な事情を抱えた生徒さんが多いとは思いますが、生徒

数も多くはないので全ての先生で情報を共有し、対応も統一して頂きたいです。今後ともよろしくお願い致します。 


